
令和6年度 暮らしやすく住みやすいまちづくりアンケート調査 ＝問20アンケート結果＝
問20.就職先や、仕事を続けていくために重視している(た)ものを教えてください（複数回答、２つまで）

地域別集計表 計 勝⽥ ⼤原 東粟倉 美作 作東 英⽥
給与条件 625 54 89 19 270 131 62

福利厚⽣（休暇条件を含む） 467 44 70 16 197 95 45
事業者の安定性 269 18 44 10 120 55 22

通勤時間 197 12 35 4 71 43 32
その他 47 5 8 1 22 8 3

年代別集計表 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代
給与条件 625 27 63 77 71 127 134 97 29

福利厚⽣（休暇条件を含む） 467 21 53 58 63 83 93 74 22
事業者の安定性 269 5 15 19 32 48 70 63 17

通勤時間 197 5 11 26 24 31 53 36 11
その他 47 2 5 4 6 8 14 4 4

地域別通勤時間集計表 計 勝⽥ ⼤原 東粟倉 美作 作東 英⽥
~14 10 0 4 0 3 0 3

15~29 58 5 9 1 26 12 5
30~44 110 5 20 3 40 24 18
45~59 7 1 0 0 1 3 2
60~74 10 1 2 0 1 2 4
75~89 0 0 0 0 0 0 0
90~104 0 0 0 0 0 0 0
105~119 0 0 0 0 0 0 0

120~ 1 0 0 0 0 1 0
計 196 12 35 4 71 42 32

年代別通勤時間集計表 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代
~14 10 0 1 0 2 4 1 2 0

15~29 58 1 1 11 5 10 15 11 4
30~44 110 3 6 14 15 15 31 20 6
45~59 7 0 2 0 1 0 1 2 1
60~74 10 1 0 1 1 2 5 0 0
75~89 0 0 0 0 0 0 0 0 0
90~104 0 0 0 0 0 0 0 0 0
105~119 0 0 0 0 0 0 0 0 0

120~ 1 0 0 0 0 0 0 1 0
計 196 5 10 26 24 31 53 36 11

その他集計 件数
やりがい 13
職場環境 13

雇⽤ 7
その他 7
働き⽅ 5

通勤⼿段 2
計 47
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